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За допомогою організаційної структури можна вивчити та оцінити 
розподіл функцій та повноважень, фінансову звітність, кадрову політику, а 
також особливість господарської діяльності, яку здійснює підприємство. Звідси 
витікає наступне визначення поняття «механізм внутріорганізаційного 
управління» -  це всі організаційні та розпорядчі дії, які є взаємозалежними і в 
сукупності забезпечують виконання досягнення поставлених цілей.

Отже, в сучасних економічних умовах одним з актуальних питань для 
керівників підприємств є формування такого механізму внутріорганізаційного 
управління підприємством, що спроможний забезпечити ефективність 
управління і конкурентоспроможність підприємства. На основі здійсненого 
дослідження можна зробити висновок про те, що механізм 
внутріорганізаційного управління діяльністю підприємства -  це сукупність 
організаційних складових у механізмі управління (мета та завдання управління, 
функції та технології управління, методи управління, норми та правила, 
організаційні процеси), що сприяють організаційному регулюванню, 
управлінню в інтересах підприємства, ефективній діяльності управлінської 
системи.
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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ
ЗДОРОВ’Я

Підґрунтям підвищення медичної, соціальної та економічної 
ефективності функціонування системи охорони здоров’я є раціональне 
впровадження інноваційних технологій лікування, діагностики, профілактики 
та реабілітації захворювань, вдосконалення менеджменту та професійної 
підготовки медичних кадрів закладів охорони здоров’я. Інноваційні підходи 
відіграють вирішальну роль у поступальному розвитку будь-якого сектору

132



Актуальні проблеми вітчизняної економіки, підприємництва та управління на сучасному етапі

економіки, у тому числі й сектору охорони здоров ’я [1].
Поняття інновацій як систематичних знань, націлених на виробництво 

продукту, послуг або на впровадження певного процесу в практику, 
представляє особливу цінність у медицині [2]. Медична технологія -  це будь- 
яке втручання з метою зміцнення здоров’я, профілактики, діагностики, 
лікування захворювання, реабілітації або довгострокового догляду, а також 
застосування вакцин, лікарських засобів, інструментів та обладнання, 
виконання медичних процедур, вдосконалення систем організації охорони 
здоров’я, у рамках яких захищається і підтримується здоров’я людини [3].

Динаміка розвитку медицини, а саме інноваційних методів профілактики, 
діагностики та лікування, перевищує розвиток технологій у багатьох інших 
галузях, беручи до уваги її високу технологічність, тісний взаємозв’язок з 
наукою і вплив людського чинника в медицині. Вирішальним чинником для 
отримання кінцевого результату -  користі від сучасних досягнень медицини 
для пацієнтів у вигляді поліпшення показників здоров’я -  є перенесення 
теоретичних знань і навичок у практичну охорону здоров’я. Цей процес 
називають дифузією в практиці або трансляцією знань. Трансляція знань -  це 
обмін, синтез і етично обґрунтоване застосування знань у рамках комплексних 
систем взаємодії між вченими і користувачами з метою прискорення отримання 
користі від науки. У медицині трансляція знань спрямовується на поліпшення 
здоров’я населення, підвищення ефективності медичних послуг і продуктів та 
поліпшення системи охорони здоров ’я [4].

Іншим ефективним напрямком розвитку медичної галузі є передача знань 
та розроблених технологій, що вже використовуються, від одного виробника 
медичних послуг іншому. Даний процес у сучасній літературі описується як 
трансфер технологій. Трансфер технологій -  це перенесення результатів 
фундаментальних і прикладних досліджень на рівень розробок, виробництва та 
комерціалізації нових і поліпшених продуктів, послуг або процесів, що 
становлять інтелектуальну цінність для захисту інтелектуального продукту 
дослідників. Під поняттям трансферу технологій частіше мають на увазі 
інноваційну ідею (продукт або процес), що не освоєна до цього часу в 
промисловому масштабі ніде у світі.

Однак, з точки зору управління впровадженням інновації, важливішим є 
її територіальний масштаб, тому що для споживача інноваційної технології 
актуальна не абсолютність нововведення даної конкретної технології на 
світовому рівні, а її новизна в певному регіоні. Загалом, ці терміни позначають 
впровадження нових медичних технологій, нових методів профілактики, 
діагностики, лікування та реабілітації.

Останніми роками в розвинених країнах світу спостерігається велике
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зростання кількості нормативних і програмних ініціатив із сприяння дифузії та 
трансферу медичних інноваційних технологій. Особлива увага приділяється не 
лише конкретним нормативним заходам для прискорення поширення 
технології та поглибленню зв’язків між розробниками та користувачами 
технології, а також створенню й підтримці допоміжних систем та 
інфраструктур для поширення технології.

Для реалізації даних завдань виникає необхідність розробки практичних 
рекомендацій для керівництва закладів охорони здоров’я з чітким і науково 
обґрунтованим алгоритмом дій щодо управління впровадженням сучасних 
інноваційних технологій у діяльність медичних організацій. Складність 
розробки таких заходів зумовлена недостатністю рекомендацій загального 
характеру щодо конкретних технологій управління даним процесом у закладах 
охорони здоров’я.
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МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ДІАГНОСТИКИ КРИЗОВОГО СТАНУ
ПІДПРИЄМСТВ

Сучасні зміни та процес подальшого розвитку економіки України 
посилює вплив чинників зовнішнього та внутрішнього оточення на діяльність 
суб’єктів господарювання всіх рівнів інституціонального управління. 
Інтенсивна активізація і посилення інтеграційних зв’язків економіки України 
зумовлюють зростання загрозливих наслідків посилення конкуренції як з боку 
іноземного, так і з боку національного ринкового бізнес-середовища. Докорінні 
зміни, що мають місце на сучасному етапі розвитку вітчизняних підприємств, 
вплив глобальних факторів економічного простору, потенційно стають

134

http://nbuv.gov.ua/UJRN/PraktLik_2015_1_4
http://unctad.org/en/docs/psiteiitd28.en.pdf
http://www.inahta.org/hta-tools-resources

